

20 декабря сорок студентов факультета русской и чувашской филологии и журналистики Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова побывали с экскурсионной поездкой в с. Болдино Нижегородской области.

Студенты посетили музей, посвященный болдинскому периоду жизни и творчества поэта Александра Пушкина. Он включает в себя мемориальную усадьбу в селе Большое Болдино, рощу Лучинник и усадьбу сына поэта А.А.Пушкина в селе Львовка. В с. Болдино сохранились подлинный дом и усадебный парк XIX века. В доме размещается литературно-мемориальная экспозиция. На документальной основе воссоздана обстановка комнат, которые занимал поэт.

В этот же день студенты ознакомились с богатой историей города Алатырь. За последние годы город заметно преобразился, сумев при этом сохранить свое историческое своеобразие, чистоту и уют площадей, парков, улиц, неповторимый стиль и уникальный архитектурный облик. В Алатыре насчитывается около 90 зданий и сооружений, имеющих историческую и культурную ценность. Два из них являются памятниками федерального значения. Студентам особенно понравилось в Свято-Троицком мужском монастыре. Монастырь является памятником истории и культуры. Его насельник отец Пахомий провел экскурсию по храмам, соборам и церквям монастыря.

Благодарим ректорат университета и профком обучающихся ЧувГУ за предоставленную возможность совершить интересную экскурсионную поездку по историческим местам.

{gallery}novosty/2014/12/261214-1{/gallery}

□ **Л.А. Васильева**, доцент.

Фото Ирины Кошкиной.